

లాల్ బజార్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో

త్వరలో షెడ్యూలర్పాటు

బొల్లారం,జనవరి 2: కంటోన్మెంట్ ఏడో వార్డు లాల్బజార్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో త్వరలో షెడ్యూలర్ నిర్మాణ పనులు చేపడుతూ మని మంగళవారం ఏడో వార్డు బోర్డు మాజీ సభ్యుడు శ్యామ్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రోగులకు ఇబ్బందులు కలుగుకుండా ఆరోగ్య కేంద్రం ముందు బోర్డు నిధులతో షెడ్యూలర్ నిర్మాణం చేపడుతామని పేర్కొన్నారు.

అదివాసీ యువతకు

వసతిగృహం ఏర్పాటు చేయండి

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జనవరి 2: రాష్ట్రంలోని మారుమూల ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన గర్భిణీ వివిధ పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమవుతున్న అదివాసీ నిరుద్యోగ యువతకు ప్రత్యేక వసతి గృహం ఏర్పాటు చేయాలని అదివాసీ స్టూడెంట్ యూనియన్ (ఎఎస్యూ) రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు సాగబోయిన పాపారావు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు ఎఎస్యూ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆరెం అరుణ్ కుమార్ కలిసి రాష్ట్ర పంచాయితీరాజ్, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్కను కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు.



మంత్రి సీతక్కకు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న అదివాసీ స్టూడెంట్ యూనియన్ నాయకులు

విద్యార్థుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి



ప్రాఫెసర్ గణేశ్ కు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న ఎస్ఎఫ్ఐ నాయకులు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జనవరి 2: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆర్ట్స్ కళాశాల విద్యార్థుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఎస్ఎఫ్ఐ డిమాండ్ చేసింది. ఈ మేరకు కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ప్రాఫెసర్ గణేశ్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఎఫ్ఐ నాయకులు మాట్లాడుతూ ఆర్ట్స్ కళాశాలలో.. విద్యార్థులకు తాగునీరు సమస్య ఉందన్నారు. కళాశాల భవనం చుట్టూ పిప్పి మొక్కలు కనిపిస్తున్నాయని, అవి తొలగించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఐ నాయకులు శ్రీధర్, శ్రీకాంత్, ప్రశాంత్, నిహారిక, వెంకటేశ్, శిరీష, హుస్సేన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తల్లి కూతురు అదృశ్యం

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జనవరి 2: భర్తతో గొడవపడి మూడున్నరేళ్ల కూతురుతో కలిసి ఓ మహిళ ఇంటి నుంచి వెళ్లిపోయింది. ఈ ఘటన ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం సురేశ్ నాయక్ తన కూతురు బబిత (3)తో కలిసి తార్కాకల్లోని క్రియేటివ్ విజన్ సాల్బాయి (ఫైల్) అపార్ట్మెంట్లో నివాసముంటున్నారు. గత నెల 26న భార్యభర్తలు గొడవపడడంతో కూతురును తీసుకుని ఆమె ఇంటి నుంచి వెళ్లిపోయింది. అదే సమయంలో సురేశ్ నాయక్ తండ్రి మృతినొందాడు. దీంతో సురేశ్ నాయక్ స్వగ్రామమైన అనంతపురం జిల్లా గుంతకల్లు దగ్గరలోని వెంకటపల్లి తండాకు గత నెల 29న వెళ్లాడు. కుటుంబ సభ్యులు సాల్బాయి గురించి ప్రశ్నించడంతో గొడవపడి ఇంటి నుంచి వెళ్లిపోయిందని వివరించారు. తల్లికూతుళ్ల గురించి వెతికినా ఫలితం లేకపోవడంతో మంగళవారం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



శుభాకాంక్షలు

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఇన్వార్డ్ గా నూతనంగా బాధ్యతలను స్వీకరించిన దీపాదాస్ మున్షీని టీ.పీ.సీ.సీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆడం సంతోష్ కుమార్ మంగళవారం కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అడ్డగట్ట, జనవరి 2



సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే పద్మావతి గౌడను సికింద్రాబాద్ టకారాబస్ స్టేషన్లోని శుభాకాంక్షలు కార్యోద్యమ రాసూరి సునీత, సామల హేమ కలిసి నూతన సంవత్సర ఆయన నివాసంలో మంగళవారం మెట్టుగూడ, సీతాఫలమండి డివిజన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. - సికింద్రాబాద్/ అడ్డగట్ట, జనవరి 2



సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే పద్మావతి గౌడను సికింద్రాబాద్ టకారాబస్ స్టేషన్లోని శుభాకాంక్షలు కార్యోద్యమ రాసూరి సునీత, సామల హేమ కలిసి నూతన సంవత్సర ఆయన నివాసంలో మంగళవారం మెట్టుగూడ, సీతాఫలమండి డివిజన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. - సికింద్రాబాద్/ అడ్డగట్ట, జనవరి 2

ప్రజాపాలన కేంద్రాల్లో ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలి

స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ వేణుమాధవ్

అడ్డగట్ట/మారేడ్పల్లి, జనవరి 3 : ప్రజా పాలన కేంద్రాల్లో ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ వేణుమాధవ్ అన్నారు. మంగళవారం అడ్డగట్ట డివిజన్ పరిధిలోని బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ (బీజేఆర్) భవనం, బోయ్ బస్టీ కమ్యూనిటీ హాల్, శాంతినగర్ లోని డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ కమ్యూనిటీ హాల్ భవనాల్లో జరుగుతున్న ప్రజా పాలన కేంద్రాల్లో ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా దరఖాస్తుల స్వీకరణ జరుగుతున్న తీరును ఆయన పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఎమ్ హెచ్.ఎం. వెంకటరమణ, కాంగ్రెస్ నాయకులు గంటా రాజు సాగర్, అనంత కృష్ణారావు, ఆయా విభాగాల అధికారులు పాల్గొన్నారు. మోండా డివిజన్ లో..



అడ్డగట్టలో ప్రజా పాలన కేంద్రాల్లో వివరాలు అడిగి తెలుసుకుంటున్న స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ వేణుమాధవ్

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రజా పాలన ఆరు గ్యారంటీల దరఖాస్తుల స్వీకరణ మారేడ్పల్లిలోని నెహ్రూనగర్ పార్కు ఆవరణలో కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా మారేడ్పల్లి సుబ్రహ్మణ్య స్వామి ఆలయం చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు సి. సంతోష్ యాదవ్ బస్టీ, కాలనీ వాసులకు ఆరు గ్యారంటీల దరఖాస్తు ఫారాలను అందజేశారు.



మారేడ్పల్లి నెహ్రూనగర్ లోని పార్కు ఆవరణలో ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్న జేఎంఎస్ అధికారులు, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు సి. సంతోష్ యాదవ్

రెజిమెంటల్ బజార్ లో... మోండా డివిజన్ రెజిమెంటల్ బజార్ లో ప్రజా పాలన ఆరు గ్యారంటీల దరఖాస్తు ఫారాలను నాయకులు నంది కంటి రవి, అనిత కలిసి ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ప్రజలకు అందజేశారు. అర్జున్ లనలంబరూ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఆరు గ్యారంటీలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని నందికంటి రవి ప్రజలకు సూచించారు.

రెజిమెంటల్ బజార్ లో ఇంటింటా దరఖాస్తు ఫారాలను అందజేస్తున్న నందికంటి రవి, అనిత తదితరులు



లక్ష దీపారాధన : బొల్లారం అయ్యప్ప దేవాలయంలో శ్రీ మణికంఠ భక్త సమాజం దేవాలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం లక్ష దీపారాధన మహోత్సవంలో.. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై దీపాలు వెలిగించారు. - బొల్లారం, జనవరి 2

మహిళా కానిస్టేబుల్ బ్యాగ్ చోరీ..

బంజారాహిల్స్, జనవరి 2: డ్రాంక్ అండ్ డ్రైవ్ తనిఖీలలో పాల్గొనేందుకు వచ్చిన మహిళా కానిస్టేబుల్ బైక్ లో పెట్టిన బ్యాగ్ ను చోరీ చేసిన ఘటన బంజారాహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. వివరాలలోకి వెళ్తే.. మాదన్నపేటలో నివాసముండే గుర్రాల ప్రసన్న ఏఆర్ విభాగంలో కానిస్టేబుల్ గా పనిచేస్తున్నారు. డిసెంబర్ 31న రాత్రి బంబోబస్సులో భాగంగా బంజారాహిల్స్ లోని పార్కు హయత్ హోటల్ వద్ద డ్రాంక్ అండ్ డ్రైవ్ చెకింగ్ డ్యూటీ వేయడంతో అక్కడికి వచ్చారు. తన యాక్టివ్ వాహనాన్ని పక్కకు పెట్టి తనిఖీలు నిర్వహించింది. తెల్లవారు జామున 2 గంటల సమయంలో మంచినీరు తాగిండుకు తన బైక్ డిక్టీలో పెట్టిన బ్యాగ్ లోని వాటర్ బాటిల్ కోసం వెళ్ళి చూడగా బ్యాగ్ కనిపించలేదు. బ్యాగ్ లో బంగారు ఉంగరం, పవర్ బ్యాంక్ సహా ఇతర వస్తువులు ఉన్నాయని మహిళా కానిస్టేబుల్ బంజారాహిల్స్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. దీంతో కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



అర్జున్ వైశ్య సంఘం 2024 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను మంగళవారం సీతాఫలమండి డివిజన్ పరిధిలోని మేడిబావి పోచమ్మ ముత్యాలమ్మ ఆలయంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారాసిగూడ ఆర్య వైశ్య సంఘం అధ్యక్షుడు బెలిదె నర్సింగారావు, ప్రధాన కార్యదర్శి సుధాకర్, కోశాధికారి పోకల మధుకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. సికింద్రాబాద్, జనవరి 2



గంగుపుత్ర స్థానిక సంఘం 2024 క్యాలెండర్ ను వారాసిగూడలోని సంఘం కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు కర్మ కొండ సత్యనారాయణ, కట్కూర్ రమేష్ దేశ్ బోయిన రఘు, పాక మూర్తి, హరి, పూస ఈశ్వర్, రాజ్ కుమార్, పుర్రెగోపాల్, దేశ్ బోయిన నర్సింగారావు, నాగులరాజ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. సికింద్రాబాద్, జనవరి 2